FrEHR[EE<A] HC-150 (fR#&HY)

REXAE s=1/20

—

(BB20~30° A)

BUR s=1/20 WRHE s=1/20  TEE s=1/20
sy (B-Bx®)
2000 2000 _©2000 L LWL 1000 -
HEL-50X50X6 8 L—40X40X3.2 } L-50X50X6.0 o KABR'A Fxy o L—gs%?<50X4 L—i)xsoxs L—50X50X6
— = I '
[=) [=] \ / |
8 3 s I ey /|
\ t1IN Al
S S J[INTAITTR e o
ol ) 38 o N PL-38X4.5 PL—100X4 | €8le
< 1 e . Sl e
2 8 I oot \| |
¥ N W, N [ i
) | | o
8 g 7%«\{’—’ — | TR
3 5 & |G
o o | o
3 3 3
\_#101.6X3.2 \ #101.6X3.2 $101.6X3.2
BEABLARY Y Y T8 s=1/20 OBR 5-1/4
o ] . . B4 #itod
BERMAEAN s=1/3 ABZEEN s=1/4 BN s=1/4 79y TERRMRBR s=1/3 o u"}
-3 3
MBX30 MBX105 E8EHSR M8X75 500 500 o &
ERARHSR MBX30 “l
| | —
[N
= =Tl )
i_ ﬂé 18 8
WEL—50X50X6 == =
)
[ ()
N —
o
ha v
10l10 41©49.5=2030 10)10%®
2070
(=]
8| 3
28
- —'\'—; ? RBRFH s=1/4 B R s=1/4 THKABE s=1/2 BB s=1/2 ik s=1/2
£nfisa M8X16 4075 8. 10
i 75 4 20 N
%m 19,36 20 1§ S
a ' /a1 1] 5
| ©| <+ =)
Al | = - &
|19 " Z —9’@ f 50 f

2-9x1288, / =i

cn

2-9X15&4,

15|, J15

JAl

MATRBT A ALIY ., RRINLBREFRLZHBENHV T,



AutoCAD SHX Text
L-50X50X6.0

AutoCAD SHX Text
 101.6X3.2

AutoCAD SHX Text
L-50X50X6

AutoCAD SHX Text
 9

AutoCAD SHX Text
 101.6X3.2

AutoCAD SHX Text
%%u片開き門扉 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/20

AutoCAD SHX Text
L-50X50X6

AutoCAD SHX Text
戸当り

AutoCAD SHX Text
PL-100X4.5

AutoCAD SHX Text
L-50X50X4

AutoCAD SHX Text
PL-38X4.5

AutoCAD SHX Text
%%u組立図 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/20

AutoCAD SHX Text
胴縁L-40X40X3.2

AutoCAD SHX Text
端柱L-50X50X6

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
KAB型鋼

AutoCAD SHX Text
 101.6X3.2

AutoCAD SHX Text
%%u端末柱 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/20

AutoCAD SHX Text
%%u中間柱 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/20

AutoCAD SHX Text
（A-A矢視）

AutoCAD SHX Text
（B-B矢視）

AutoCAD SHX Text
%%uB部詳細図 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/4

AutoCAD SHX Text
胴縁取付金具

AutoCAD SHX Text
M8X105

AutoCAD SHX Text
%%uA部詳細図 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/4

AutoCAD SHX Text
M8X75

AutoCAD SHX Text
KAB型鋼

AutoCAD SHX Text
縦材 4

AutoCAD SHX Text
横材 4

AutoCAD SHX Text
主柱用取付金具

AutoCAD SHX Text
PL-3.2X30X89

AutoCAD SHX Text
%%u主柱KAB型 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/2

AutoCAD SHX Text
%%U胴縁 

AutoCAD SHX Text
%%US=1/2

AutoCAD SHX Text
%%u端柱 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/2

AutoCAD SHX Text
%%ua部詳細図 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/4

AutoCAD SHX Text
%%u動物侵入防止柵用クリンプ金網 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/20

AutoCAD SHX Text
横材 4

AutoCAD SHX Text
a

AutoCAD SHX Text
縦材 4

AutoCAD SHX Text
%%u胴 縁 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/4

AutoCAD SHX Text
2-9X12長孔

AutoCAD SHX Text
2-9X15長孔

AutoCAD SHX Text
%%U胴縁継手部 

AutoCAD SHX Text
%%US=1/4

AutoCAD SHX Text
M8X16

AutoCAD SHX Text
M8X30

AutoCAD SHX Text
胴縁用取付金具

AutoCAD SHX Text
%%uクリンプ金網取付詳細図 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/3

AutoCAD SHX Text
M8X30

AutoCAD SHX Text
胴縁L-40X40X3.2

AutoCAD SHX Text
隅柱L-50X50X6

AutoCAD SHX Text
%%u隅柱取付詳細図 

AutoCAD SHX Text
%%uS=1/3

AutoCAD SHX Text
金網取付金具

AutoCAD SHX Text
M8X30

AutoCAD SHX Text
*出力する用紙サイズにより、表示された縮尺とは異なる場合があります。


	シートとビュー
	ﾚｲｱｳﾄ1


